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njim dizelskim motorom (ko-
ji zvukom podsjeća na ribar-
ske brodice), korisno je do-
davati gas što će, osim turbu-
lencije, ispod površine mora 
stvoriti buku poznatu velikoj 
pučinskoj ribi. Dobro je, ta-
kođer, barkom odvoziti neko-
liko krugova uz dodavanje ga-
sa i ostavljanje traga prihrane, 
a buka što ju proizvedu moto-
ri i pjena koja nastaje od eli-
sa mogle bi privući tune koje 
će kad pronađu prihranu biti 
na nišanu naših mamaca. Po-
nekad je potrebno baciti srde-
le i “pozvati” galebove, što zna 
rezultirati jatom srdela na po-
vršini.  U svakom slučaju, pri-
hrana u lovu na tune igra veo-
ma važnu ulogu, a prihranju-
je se prema točno utvrđenim 
pravilima.

Mirisan trag
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Kad lovimo u kurentu, 
uspjeh ovisi o mirisnom 

tragu prihrane koja privlači ri-
bu tamo gdje su naše udice s 
mamcima na različitim dubi-
nama. Prihranjujemo uglav-
nom srdelom izrezanom na 
komadiće, a bacamo ju odre-
đenim ritmom. Neki love sr-
delama rezanima na pola, a 
neki onima rezanima na tri di-
jela, dok neki ribiči tvrde da je 
najbolje bacati jednu cijelu, 
jednu razrezanu napola i jed-
nu srdelu razrezanu na tri di-
jela.
Prihranu treba rasprostrijeti 
duž kurenta, odnosno treba ga 
preduhitriti. 
Potragu za tunom mnogi ribi-
či počinju uz upaljeni motor i 
vožnju broda, oponašajući ri-
barsku brodicu na kojoj se či-
ste mreže i u more baca neko-
ristan dio ulova. Poznato je, 

naime, da tune često slijede 
profesionalne ribarske brodo-
ve želeći lagan obrok.
Ako lovimo s usidrene barke, 
potrebno je u procjenu ukal-
kulirati rezultantu između vje-
tra i struje, odnosno smjer ko-
ji bi barka imala da je nošena 
strujom i tu ostaviti trag pri-
hrane. Najbolji način ostavlja-
nja traga prihrane u ribolovu s 
usidrene barke je doći na ribo-
lovnu poziciju, usidriti se i po-
staviti dvije bove na vrh sidra 
na udaljenosti od oko 50 m 
jedna od druge. Kad se vrh si-
dra raširi, dvije će se bove po-
redati i dobit ćete točan smjer 
struje. 
Dužina traga prihrane je su-
bjektivna, može biti pola mi-
lje ili 1,5 milja, ali je važno da 
trag bude homogen i kompak-
tan. Uobičajeno se trag radi 
od komadića srdele, pomije-

šane s cijelima, puštane s ho-
dom barke… Ponekad su dje-
lotvorne vreće za prihranu ko-
je se vuku za barkom, a ostav-
ljaju mirisan i vidljiv trag. 
Ako imate barku s unutraš-


